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au i'JI}@]. devant le préfixe - de la conjugaison. Ce préfixe sera
vocalisé avec un "', conformément a nos régles.

2) la forme 177177, D‘ii’ﬁ'?ﬂm est accentuée, sur 'avant-demniére syllabe.
Elle fait partie des exceptions a notre régle qui exige une voyelle
longue en syllabe ouverte accentuée.

3) les 027 et N127 transforment le "1'¥ en ] R]W a cause du
déplacement de l'accent, suivant nos régles de vocalisations.

Tableau du futur!

TR0
oray giap/yy
T T
piop.y)
TR b
ﬂ:ﬂm‘:ﬂﬂ q‘r@'?;]'g

Remarques sur le tableau :

1) Les préfixes du futur se mettent devant le préfixe de la
conjugaison. La vocalisation des préfixes ]IVl est identique a celle de
la préformante du "111°3, - A, c'est-a-dire un P71, La gutturale 'Alef
préfére le ‘71)0

2) Devant les suffixes >~ et 1-, le "X se transforme en D] R']EJ a cause
de l'ouverture de la syllabe.

On peut facilement schématiser cette conjugaison. La forme de base
est : "Téi?ﬂz a laquelle on peut préfixer B, 1,7, 1, et affixer i11-.

Quand on suffixe les voyelles 7~ ou 1-, avec les suffixes [l ou ?, la forme
de base devient 'iDI?ﬂ

lSous-entendu de lindicatif.
2Qui était déja la forme de base du présent.
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Voici un tableau récapitulatif :

Suffixes Forme de base Préfixes
m- .o AN S
B 2 T
Tableau de l'impératif
TR gepey
TR TR

Remarques sur le tableau :

1) L'impératif du '?.E?Qljtl se forme trés facilement, il suffit de prendre
le [1211, 1a N2, les O'MID1 et les NI du futur et de leur enlever la
préformante - {1 et de la remplacer par un Hé pour permettre la
prononciation du prefixe de la conjugaison.

2) Devant les suffixes "~ et -, le "1’X se transforme en Y1 KW a cause
de l'ouverture de la syllabe.

Le schéma de la conjugaison est donc le méme que celui du futur. La
forme de base est : 7?5'71']1'}' a laquelle on peut affixer 11-.

Quand on suffixe les voyelles >~ ou -, la forme de base devient 'ﬁD'?ﬂ;"i ;
Voici un tableau récapitulatif :
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Suffixes Forme de base
m- .o gior/vy
B T




124 Portique 13 : les conjugaisons

Tableau de l'infinitif

Infinitif construit Infinitif Absolu

oo giep/en
TTNTD
T

TR

Remarques sur le tableau :

1) La forme de base des infinitifs absolu et construit est la méme que
celles du futur et de l'impératif : "ID'?ITI

2) La vocalisation des particules est réguliére. C'est l'infinitif
construit avec la particule - qui transcrit l'infinitif francais.

La signification du '?;,?!;‘.-E‘:!:‘_I

Voici les significations essentielles du '7;?5{1?[.

1) Réflexif. C'est son emploi principal actuellement. Exemple :

WA, il s'est habillé.

2) Réciprocité. Exemple : W7, ils se sont rencontres. Au l?P ahm!
signifie simplement voir.

3) Passif du 55?5. Exemples : I?JP DT, il était recu, T30, il était
honoré. '

4) Elle peut également n'avoir aucune signification particuliére.

Voir BL (45). GKC (54}, L (832 4 838) et J (53).

Comme pour le ‘DP voici la plupart des racines des verbes entiers
ayant un 5@5!:1?[ comme décrit ci-dessus avec leur sens usuel :

TAROT, se suicider. JARNONT, s'embrumer, '7:;_15!]:'}, se desoler, DIARNT, s’engraisser,
PARMT, lutter, s'empoussiérer, TR, s’endurcir, TN, s'assocter, l?itﬁijifl. goulter,
TARDT, s'entasser, TRV, se montrer aimable, DTROT, rougir, IR, étre glorifie,
lti"-IbSl’jE‘l. devenir indifférent, IRNT, bruire, HRNT, devenir de mousse, MBI, se
ceindre, DURNT, s'obturer, TR0, s'evaporer, TROT, étre qualifie. DIRMT, devenir
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